

美籍华人中国嫖娼被抓



薛蛮子与其珠宝商老婆丁玮

本报综合：近日，中国中央电视台《新闻联播》用3分钟时间播放了一条卖淫嫖娼新闻，该嫖娼男主角为美籍华人薛蛮子（原名“薛必群”）。薛蛮子的众多身份，让其成为近日中国网络仅次于薄熙来的名人。

微博大V薛蛮子：浮生若梦

8月25日，平安北京微博发布消息称，8月23日19时许，北京市公安局接群众举报，在朝阳区安慧北里一小区内抓获卖淫嫖娼嫌疑人薛蛮子（男，60岁，美国国籍）、张云（女，22岁，河南人），二人对违法行为供认不讳。警方查明，除张某外，薛必群还与多名女性涉案人员存有卖淫嫖娼关系，并多次聚众淫乱。特别是今年5月中旬以来，薛必群至少与10名以上卖淫女频繁进行卖淫嫖娼、聚众淫乱活动。

这样一位涉嫌卖淫嫖娼、聚众淫乱的男主角，曾是2011年8月12日南方周刊的封面人物，该刊对其进行了《薛蛮子 浮生若梦》的专题报道。

“薛蛮子”原名：薛必群，其网名为“薛蛮子”的新浪微博认证为“天使投资人、微博打拐发起人之一”，“爱心”和“慈善”为其博文中的常见字眼，拥有1200多万“粉丝”。资料显示：薛必群，知名上市企业的创始人，同时也是更多知名企业的投资人，他十几年前就是华尔街知名的华人投资家，数十年成功的企业运营经验和投资经历，让他成为业内公认的老前辈。

2008年11月21日，2008（第二届）中国创业投资价值榜颁奖典礼在北京长安威斯大酒店举办。薛蛮子荣获“最佳天使人奖”。

今年8月10日参加央视网络名人社会责任论坛时，薛蛮子呼吁“遏制丑陋现象、传递社会正能量”；8月20日，他发布讽刺嫖客的微博，截至目前网友转发超过9万次，评论超过1万次。

阴谋论

《新闻联播》如此宝贵的黄金时段，竟然用了整整三分钟披露知名天使投资人薛蛮子嫖娼细节，宛如艳俗的地方台为博收视的社会新闻，与泱泱大台平时端庄肃穆之威武之气严重不符。更令人费解的是，整个事件的报道无比突出了薛蛮子网络大V的身份，一些媒体也进而将薛蛮子与秦火火等人捆绑起来，当成“网络大谣”的标志人物，有对大V集体污名化之嫌。

薛蛮子身份复杂，首先是美国人，在中国嫖娼首先丢的是奥巴马的脸，多好的反击美帝的爱国主义题材却被白白浪费，令人惋惜；其次，他是红二代，高干子弟，而在报道中如果加以聚焦剖析，更具社会意义和警示作用，也相当遗憾地没有引起主流媒体的高度重视。

一个简单的治安事件神奇地与深入揭批网络大V紧紧联系起来，自然激起了社会舆论丰富的联想，并形成众声喧哗的大讨论。

阴谋论再度登场。一些人声称，这显然是政府部门刻意制造的打压网络意见的圈套，尽管警方迅速予以澄清，但质疑并未终止。有专家甚至洋洋洒洒写出雄文，旁征博引，论述公域与私德之别，有声音则强烈呼吁卖淫嫖娼非罪化。与之对立，不少网友对薛蛮子的私德展开猛烈抨击，其家室及过往情史相当香艳地在网上源源不断地涌现，个别人一边为梦鸽疼爱儿子感动涕零，一边对薛蛮子家人展开戏谑嘲讽，更严重的是，网络大V这个曾经是开启民智、推动公益、监督公权的正面词汇，正在被网友与言行不一、道德败坏、人格猥琐联系起来。

梦鸽：法官都失足何况孩子？

本报综合：据文汇报报道，涉嫌强奸案的军人歌唱家李双江之子李某某母亲梦鸽近日表示儿子没有强奸，是对方敲诈勒索，表示“儿子没错，错的是社会环境”。

据报道，8月31日梦鸽接受访问，称儿子“掉进陷阱”。她回忆曾收到自称受害者男友短讯，要求私了否则报案，但儿子否认强奸，说“只是玩玩而已，给了钱”，她选择相信儿子。

“法官都失足何况孩子？”梦鸽将案件归结为社会环境影响和孩子交友不慎：“上海的4个法官还是成年人，非常优秀的干部同志们，都在这样的环境里失足了，孩子们怎么经得起这样的诱惑？”而对两年前李某某打人事件，她说，“其实只是他参与了，矛头对准了我，就像现在的炒作舆论一样，把所有矛头对准了我的孩子，造成了这样一个社会影响”。她说儿子是“忠厚仗义的纯净孩子”，在她眼中儿子永远是闪光的。

回家后重新整合身边的每一个人

8月28日，李天一等人涉嫌轮奸进行第一日庭审。因为

被告人系未成年人，庭审现场不对外公开。

8月29日，第二日庭审结束后，海淀法院介绍，法庭辩论阶段，4名被告人的辩护人作罪轻辩护，3名被告人或其法定代理人当庭道歉。

这个介绍显然对李天一不利，只有他一人，辩护律师做的是无罪辩护。此外在法庭上，为四个同案犯中的魏氏两兄弟辩护的律师李在珂，在庭上确认强奸，这对坚持不承认强奸的李天一很不利。

庭审时，李天一坐在前排，她坐在后排。她竭尽全力地维护李天一。在其中一名被告人说出对李天一不利证词时，梦鸽马上站起来，声称证词不属实，认为有人误导教育。

据法庭旁听人士反馈，李天一庭上的表现温和有礼，显示出受过良好教育。庭审结束后，母子两人有两分钟的交流时间。李天一抱住她说：“对不起，妈妈。等我回家的时候，我一定重新开始，重新整合我身边的每一个人。”

山西6岁男童被挖去双眼

本报综合：2013年8月24日，山西省汾西县发生一起伤害儿童的恶性案件，一名正在家门口玩耍的6岁男童郭某被犯罪嫌疑犯带到野外，对其双眼实施了严重伤害。9月3日，山西省临汾市警方透露“8·24”伤害儿童案已经告破，凶手是受害儿童斌斌的伯母张会英。

两家曾因老人赡养发生矛盾

据新华社报道，现已查明，犯罪嫌疑人为受害男童郭某的伯母张会英，该犯罪嫌疑人已于8月30日在自家院内跳井自杀。经专案组深入调查走访，现场勘查，并经DNA检验，在犯罪嫌疑人张会英的衣服上，多处检验出受害男童郭某的血迹。

据相关人士透露，小斌父母与其伯母一家曾共同赡养一位瘫痪的老父亲，两个家庭曾因赡养老人的问题发生过矛盾。

公众：公安部为结案草率将罪名推给死者

公安部宣布查明犯罪嫌疑人的消息后，立即引来网络大怀疑。

疑点一：斌斌为何没有认出伯母？在案件发生后，斌斌家属曾经转述他的话描述称，8月24日抱走斌斌的是一个陌生女子，并有“黄头发”、“外地口音”的特征。然而从侦破情况看，本案的犯罪嫌疑人是斌斌的伯母张会英，也就是说并不是一个陌生人。

疑点二：伯母作案动机是什么？警方公布的案情中，只是简单叙述了侦破过程，并没有涉及犯罪嫌疑人的作案动机。此前，斌斌母亲王文丽曾



向记者表示，他们和张会英家有的都是家长里短的矛盾，到不了“挖人眼睛”的地步。伯母张会英为什么会对自己的侄子下如此狠手呢？

安装义眼

记者4日下午从山西省眼科医院获悉，术后第十天，山西双眼被挖患儿小斌斌已平安度过感染期，伤口愈合良好。预计一个月后安装义眼。贾亚丁说，安装义眼也不能让孩子重见光明，只能是看上去美观一些。

患儿治疗小组组长、山西省眼科医院院长贾亚丁4日在医院通报会上说，截至3日，患儿治疗费用共花费6852元。医院决定免除他本次住院的费用。

新闻瞭望台



9月2日下午1点过，青海省湟中县海子沟乡王家庄幼教点的孩子们正在教室的墙根下午睡，由于没有专门的休息场所，孩子们在墙角摆出“高难度”的睡姿。老师们说，教室里阴暗潮湿，孩子午睡容易感冒，所以就在外面靠墙睡，天气好的情况下每次午睡在半小时内。据湟中县教育局教育科分管学前教育的江虎林介绍，目前湟中县共有68个幼教点，孩子们普遍没有午休的地方，王家庄幼教点的情况在该县“属于比较好的”。（赵源松摄 来源：中新网）

习近平离京访问中亚四国并出席G20峰会

国家主席习近平3日上午乘专机离开北京，将先后对土库曼斯坦进行国事访问，出席在俄罗斯圣彼得堡举行的二十国集团领导人第八次峰会，对哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦、吉尔吉斯斯坦进行国事访问并出席在吉尔吉斯斯坦比什凯克举行的上海合作组织成员国元首理事会第十三次会议。

中纪委监察部开通网站 接受网民反腐意见

9月2日上午，中央纪委监察部网站正式开通。中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山，中共中央书记处书记、中央纪委副书记赵洪祝到网站调研。

中央纪委监察部网站是由中共中央纪律检查委员会、中华人民共和国监察部主办的综合性政务门户网站。网站于2013年9月上线发布，英文域名为www.ccdi.gov.cn。

前铁道部运输局长张曙光因受贿4700万被提起公诉

前铁道部运输局局长、副总工程师张曙光因受贿罪被提起公诉。在11年时间里，他收受和索取13家单位负责人给予的款物，折合人民币4700多万元。据媒体报道，张曙光是原铁道部部长刘志军的“铁哥们”，2003年3月刘志军履新铁道部之后，张曙光被调任北京，担任北京铁路局副局长，其后一路荣升升任铁道部运输局局长、副总工程师。

全国百城8月房价连续15个月环比上涨

9月2日，中国指数研究院发布“百城价格指数”，对100个城市新建住宅进行的全样本调查数据显示，8月全国100个城市(新建住宅)平均价格为10442元/平方米，环比7月上涨0.92%，是2012年6月以来连续第15个月环比上涨；同比上涨8.61%，连续第9个月上涨。

中纪委：坚决刹住中秋国庆公款送礼等不正之风

中共中央纪委发出通知：近日，习近平总书记任在辽宁考察时强调，重大节日期间，是对干部作风的重要检验；中秋节、国庆节就要到了，要坚决刹住公款送礼、公款吃喝、公款旅游和奢侈浪费等不正之风，过一个风清气正的中秋节、国庆节。

广东茂名150吨病死猪肉流入深圳 相关人员被拘

近日，深圳公安局近期破获了一起销售病死猪肉案件。在案件破获前，茂名当地已经有150吨病死猪肉流入深圳市场。在这些猪肉中，对人体有害的兽药超标12倍。

将划出违反师德红线 制定国家层面处理办法

教育部3日提出要把师德建设纳入教育督导评估体系，并建立行之有效的师德投诉、举报平台，将违反师德行为消除在萌芽状态。还要划出师德红线，制定国家层面对教师违反职业道德行为的处理办法。

安徽2名警察目睹少女被杀未制止 警方：不是怕死

8月18日下午，安徽省蚌埠市禹会区马城镇发生一起命案：一名17岁的超市女收银员被歹徒连捅10多刀后遇害。

一份案发时的监控显示：女孩被歹徒勒住脖子、用刀捅死时，两位民警就在面前，却不敢挺身而出上前制止。直到歹徒自残倒地后，两位民警才上前将其控制。两位民警的所为遭致死者家属的强烈愤怒。

七部门：2020年省级党政机关至少安排1名残疾人

据中国政府网消息，日前，中组部、中编办、财政部、人社部、国资委、国家公务员局、中国残联联合出台《关于促进残疾人按比例就业的意见》。《意见》要求，到2020年，全国所有省级党政机关、地市级残联工委主要成员单位至少安排有1名残疾人。

北京出台清洁空气行动计划 分解重点任务

北京市政府于近日印发了《北京市2013—2017年清洁空气行动计划重点任务分解的通知》，明确任务、清晰责任、多措并举，齐抓共管，用硬措施完成硬任务，举全市之力推进空气质量改善。

北京药店下月开售品牌奶粉 专家称能让价格更低

国际贸易学会副会长兼国际品牌管理中心主任许京做客城市服务管理广播时表示，北京作为试点城市，包括国内外10个品牌的婴儿奶粉将在10月进入北京金象、同仁堂、全新等药店销售，并以专柜和ATM机自售模式为主。

调查显示半数80后月薪低于4千元 3年内还将啃老

围绕80后的“啃老”行为，《广州日报》开展了为期三天的网络调查活动，调查结果显示：比例高达62%的80后年轻人，承认2年内“啃过老”，预期3年内还会啃老的人，比例占54%。

台湾禁6岁以下儿童上英语课 保护幼儿身心发展

据台湾媒体报道，天天abc，不少小朋友已经习惯英语课，不过在台当局“教育部”为了保护学龄前幼儿的身心发展，禁止6岁以下儿童上英语、珠心算、作文等强调记忆背诵或是严谨思考的脑力课程。

据报道，台当局通过“补法”修正案，规定未来未满6岁的孩童只能上“有助于幼儿身体律动、艺术才能学习”课程，英语、珠心算、作文等强调记忆背诵或是严谨思考的脑力课程，通通禁止。

民调显示：台湾近四成民众表示军中亲友曾遭性侵

据台湾“中央社”报道，台湾励馨基金会近日举行记者会，公布台湾军中性侵网络问卷调查，近40%民众曾听过军中服役或任职亲友曾遭性侵，更有2%本身曾遭性侵，加害者和被害者以长官下属关系最多，高达72%，老鸟和菜鸟比率也近55%，但仅有40%会向军中申诉或求助，而求助或申诉者中，更有65%未获得正义伸张。

梁振英：愿在任期内为香港带来行政长官普选

香港特区行政长官梁振英3日说，他支持普选行政长官，作为有这个责任在身的行政长官，很愿意在其任期内为香港带来行政长官普选。

(本报编辑整理)

百惠地产及保险代理

提供地产·保险及理财的全面服务

Best Value Realty & Insurance Agency

房屋商铺买卖·新屋建造·商业租约
汽车·房屋·商业·人寿保险年金·
子女教育基金·退休计划·理财分析



欧阳慧卿

印州独立房地产经纪
保险从业员

317-345-3153 (粵); 765-702-3274 (英); 317-414-3218 (国语)

传真: 317-776-2332; kyan88@comcast.net

Oriental Market

亚洲超级市场

2604 Lafayette Rd
Indianapolis, IN 46222
电话: 317-955-0566

317-698-4947 (Ben); 317-331-3597 (Bay)



中西瓜果
海鲜鱼类
餐馆用具



各类杂货
中西糕点
应有尽有